

校園動態

## 跨領域醫療人文關懷，本校與金門大學合辦國際研討會



「醫療人文跨領域研究國際學術研討會」於金門大學舉行

本校醫療人文跨領域研究團隊與金門大學，於6月2日至3日共同舉辦國際學術研討會。來自醫療、教育、外文、傳播領域等國內外學者齊聚一堂，透過跨領域的對話，聚焦老人照護、環保、疾病風險、科技等社會關懷議題，以激盪新思維交流。

本次研討會由陽明交通大學醫療人文跨領域研究中心與金門大學健康護理學院、長期照護學系、健康與高齡福祉研究中心共同主辦。陽明交通大學醫療人文跨領域研究中心馮品佳主任表示，這次主要展示國科會人文及社會科學研究卓越計畫的研究成果，同時也是陽明交大高等教育深耕計畫中跨領域研究成果推廣的一環。

會中邀請許多國際級的學者，包括：香港中文大學教育學院蔡敬新副院長主講教育科技及AI的應用；韓國淑明女子大學，同時也是該校韓國人文研究加值計畫主持人朴仁讚，主講從後人類理論看韓國科幻小說；新加坡南洋理工大學傳播與訊息學院何淑儀副院長，主講健康和風險傳播。會議論文主題涵括數位教育、老年照護、後疫情研究、健康傳播及恐懼訴求等議題。

另外兩場次座談，則分別邀請馮品佳教授分享醫療人文跨領域研究成果，以及長照、護理、社工、文學、教育和傳播等不同專業領域學者，以促進高齡者福祉為核心進行對話。透過此次會議場域對話，陽明交大及金門大學希望提升健康與社會福利，並關懷城鎮與社區，以促進聯合國 SDGs 永續發展目標。



左起：金門大學健康護理學院院長翁瑞宏、陽明交大教育所講座教授林珊如、外文系終身講座教授暨國家講座主持人馮品佳、金門大學校長陳建民、香港中文大學教育學院副院長蔡敬新、陽明交大傳播所教授李秀珠及教育所教授吳俊育

※「醫療人文跨領域研究國際學術研討會」相關資訊：<https://imhrc.web.nycu.edu.tw>

訂閱/取消 上期電子報